

Corrección de errores del Reglamento (CE) nº 177/2007 de la Comisión, de 22 de febrero de 2007, por el que se fijan las restituciones aplicables a la exportación de los productos transformados a base de cereales y de arroz

(Diario Oficial de la Unión Europea L 55 de 23 de febrero de 2007)

En la página 16, en el anexo, en la segunda columna, «Destino», en todo el cuadro:

donde dice: «C13»,

debe decir: «C10».

Corrección de errores de la Decisión 2006/969/CE del Consejo, de 18 de diciembre de 2006, relativa al Séptimo Programa Marco de la Comunidad Europea de la Energía Atómica (Euratom) de acciones de investigación y formación en materia nuclear (2007 a 2011)

(Diario Oficial de la Unión Europea L 391 de 30 de diciembre de 2006)

Queda anulada la publicación de la Decisión en el citado Diario Oficial.

Queda vigente la publicación del mismo texto como «Decisión 2006/970/Euratom del Consejo, de 18 de diciembre de 2006, relativa al séptimo programa marco de la Comunidad Europea de la Energía Atómica (Euratom) de acciones de investigación y formación en materia nuclear (2007 a 2011)» en el DO L 400 de 30.12.2006, p. 60.

(Por razones técnicas, esta última Decisión se ha vuelto a publicar en el DO L 54 de 22.2.2007, p. 21.)
